Kypc chnsuku B
AOMALLUHEeun WKone
OOKCPOP

0a30Bbi YPOBEHb

NpenopnaBaTenb: AnekceeBa E.B.



3aHAaTue 5. MexaHnyeckoe aeunxeHue. CKopocCTtb



MexaHun4veckoe gBM>XeHne — USMeHeHune NosIoXKeHUsa Tena
OTHOCUTENTbHO APYIrux tTen Cc Te4eHnemM BpeMEeHM.



Cucrema otcyera ..

[Tpnbop ona oTcHETa BPEMEHM

&

Teno orcyerTa

2 Cucrtema KoopanHat 4



TpaekTopus — IMHUSA, KOTOPYIO OMUCBLIBAET TE/10 NPU CBOEM ABMXKEHUN @
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[1yTb — ANTMHA TPAaeEKTOPUN

[MepemMelleHne — BeKTOp, COeAUHSAIOWMUNA HaYa/i0 U KOHEeL, TPAaeKTOpUM.

TpaekTopud

[lyTb — AIMHA TPAEKTOPUMN.



Benka, aBMraacb BOKpyr aepeBa, onucasna oKpy>XHocTb paaunycom 0,2 M u
BEpPHYy/1acb B Ty Xe TouKy. Onpegenntb NPOVAEHHbIV NyTb 1 MOAY/b
nepemMeLLeHuns.

ONuHa OKPY>XXHOCTU
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PaBHOMepHOe ABUXEeHne — ABNXEeHUe, Npu KOTOPOM 3a Nntodbble
PaBHbIE NMPOMEXYTKU BPEMEHMU TENTIO NPOXOAUT OANHAKOBbLIE
PACCTOAHMNA.



CkopocTb — hnsnyeckasa BenMvimHa, paBHaa OTHOLLUEHUIO
PACCTOAHUA, NPONAEHHOrO TE/TIOM, KO BPEMEHU ABUNXEHUS.
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1 M/c — ckopoOCTb TeNa, Kotopoe 3a 1 c npoxoaut 1 m.



MHeMOHUn4Yeckoe NpaBuno




CkBopel cnocob6eH nponetetb 3a 1 MUH 1 KM. KakoBa CKOPOCTb €ro
noneta? OTBeT BbIPa3nTb B M/C, OKPYrnmB Ao Lenbix.
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OdopmneHune pelwleHnsa 3agau

[laHo:

KpaTkasa 3anucb ycnosusa

CU

PeweHue:

OCHOBHble (OOPMYIbl U BbIYUCEHUS

Omeem:
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OdopmneHune pelwleHnsa 3agau

[laHo:

CU

60 c
1000 M

PeweHue:

) =

L
t

B 1000 M

YT 760 ¢

= 16,67 m/c = 17 m/c

Omeem: 17 m/c
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Ynuntka nonsert co cKkopocTbio 1 MM/C. 3a Kakoe BpeMS OHa MNMPOMon3éeT
paccTtossHme 6 cm? OTBET BbIPa3nTb B MUH, OKPYIIUB OO0 UenblX.
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YnunTtka nonseT co CKopocTbio 1 MM/c. 3a Kakoe BpeMs OHa NPONON3ET
paccTtosHmne 6 cm? OTBET BbIPa3nUTb B MUH, OKPYIIUB A0 LUenblX.

LaHo: PeuweHue:
S =0,06 m - L5
l v
v =0,001 m/c
L UL PN
= = = 1 MunH
0,001 c
=

Omeem: 1 MUH
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PeweHue 3agay

Muctep Pokc npoxoautT paBHOMEPHO MO
npamon paccrosaHue 20 m 3a 10 c . NocTtpouTb

COOTBETCTBYIOLLMNE YCTOBUIO rpahpunkm
3aBucmmocTum S(t) n v(t).
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Muctep Pokc npoxoaut paBHOMeEpPHO nNo npsaMoun paccroaHue 20 m 3a 10 c.
[ToCTpOUTb COOTBETCTBYIOLLME YCNOBUIO rpadomnkm 3aBucnmoctTu S(t) n v(t).
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S, M v,M/C
20
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0 t’ C 0 t C»
10
['padhuk 3aBUCMMOCTUN NPONAEHHOIO [‘padduK 3aBUCMMOCTUN CKOPOCTU Tena

paccToaHnA OoT BpeMeHun S(t) OT BpeMeH#u V(t) b



Le—

v,M/¢C
40
30
20
10
L, MUH
0 2 8

Ha pucyHke nokasaH rpaduk
3aBucumocTu v(t) ana Tena,
OBUXYLLErocs NPpAMO/SIMHENHO
paBHOMepPHO. Kakoun nyTb Teno
npongetT 3a 8 MUH?

OTBeT BbIPa3nTb B KM, OKpYyrnimB Ao
OECATbIX.
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PacctoaHue 50 kKM OoT ogHOro ropoga oo Apyroro aBToOyc npoxoauT 3a
BpeM4, paBHoe 14 30 MUH, NPU 3TOM CKOPOCTb PaBHOMEPHOIro ABUXEHUA
MeXay octaHoBkamu paBHa 40 kM/4. Kakaqa 4acTb 13 3TOro BpemeHu 6bina
noTpavyeHa Ha OCTAHOBKWU?

20



PeweHue 3agay

Bo CKOMbKO pa3 CKOpPOCTb NepBoOro tesna 60osbLue CKOPOCTU BTOPOro, ecsiv 3a
OAHO U TO Xe BpeMsa nepBoe Teno npoxoaut 1 Kkm, a stopoe teno — 400 m? O6a
Tena ABUXYTCH PaBHOMEPHO NMPAMOSIUHENHO.
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